



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου

Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 7/6/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ: Νέες προληπτικές απολυμάνσεις σε όλες τις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας, τους παιδικούς σταθμούς, τα δημοτικά κτίρια και τα Κέντρα Υγείας

Ο Δήμος Τανάγρας, τις τελευταίες δύο εβδομάδες, από 25/5/2020 έως και 7/6/2020, πραγματοποίησε εκτεταμένες, προληπτικές και σχολαστικές απολυμάνσεις σε όλες τις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και Δευτεροβάθμιας, τους παιδικούς σταθμούς, σε δημοτικά κτίρια καθώς και στα Κέντρα Υγείας του Δήμου μας, στο πλαίσιο της αποφυγής εξάπλωσης του ιού.

Οι απολυμάνσεις πραγματοποιήθηκαν από πιστοποιημένη εταιρεία με άρτια καταρτισμένο προσωπικό, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και έγιναν με ψεκασμό του συνόλου των κτιριακών εγκαταστάσεων με χρήση ειδικού απολυμαντικού (εγκεκριμένου από τον ΕΟΦ), που είναι ειδικό για να καταστρέψει μεγάλο φάσμα μικροοργανισμών, μυκήτων καθώς και των πολύ ανθεκτικών βακτηρίων. Το απολυμαντικό είναι κατάλληλο και για τον corona virus, με δράση σε σύντομο χρονικό διάστημα χωρίς να είναι επιβλαβές για τον άνθρωπο.

Έτσι, σε καθαρές και απολυμασμένες τάξεις θα μπαίνουν κάθε εβδομάδα τα παιδιά όλων των σχολικών μονάδων και των παιδικών σταθμών του Δήμου μας καθώς και σε καθαρούς απολυμασμένους και κοινόχρηστους χώρους οι εργαζόμενοι στο Δήμο και στις Δομές Υγείας του τόπου μας, αλλά και οι πολίτες που θα τις επισκεφτούν.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας** δηλώνει ότι “όπως πάντα, και μέσα στην καραντίνα και μετά την άρση των μέτρων, δίνουμε προτεραιότητα στην καθαριότητα

και απολύμανση όλων των σχολικών μονάδων, των παιδικών σταθμών, των δημοτικών κτιρίων, των δομών υγείας και των κοινόχρηστων χώρων του δήμου μας. Οι προληπτικές απολυμάνσεις θα συνεχίσουν να επαναλαμβάνονται τακτικά για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας. Εφιστούμε την προσοχή σας ότι η απολύμανση των κτιρίων δεν συνεπάγεται χαλάρωση όλων των άλλων μέτρων που πρέπει ο κάθε πολίτης να εφαρμόζει για την αποτροπή της διασποράς του ιού. Η τήρηση των κανόνων προσωπικής υγιεινής με το σχολαστικό πλύσιμο των χεριών, η τήρηση της αναγκαίας απόστασης των δύο μέτρων μεταξύ δύο ατόμων που βρίσκονται στον ίδιο χώρο, είναι προληπτικά μέτρα που θα πρέπει να τηρούνται συνεχώς κι απ' όλους μας, ανεξάρτητα των απολυμάνσεων που έγιναν και θα ξαναγίνουν όπου απαιτείται. Επίσης παρά την απολύμανση των δημοτικών κτιρίων, παραμένουν σε ισχύ τα έκτακτα μέτρα στην εξυπηρέτηση των πολιτών από τις υπηρεσίες του Δήμου, που γίνεται πλέον είτε ηλεκτρονικά, είτε με ραντεβού”.